



新华社阿斯塔纳6月16日电 6月16日,《平“语”近人——习近平喜欢的典故》(国际版)在中亚五国主流媒体落地播出。哈萨克斯坦总统托卡耶夫致贺信,对节目播出表示热烈祝贺。

中央广播电视台总台精品节目《平“语”近人——习近平喜欢的典故》

(国际版)精心选取习近平主席重要讲话、文章、谈话中所引用的中国诗文典故,聚焦开放合作、科技发展、生态环保、文化创新等主题,以国际化视角和生动故事,向中亚受众阐释习近平主席治国理政思想的深厚历史文化根基,展示中国式现代化的万千气象。

节目即日起在哈萨克斯坦丝路电视台、吉尔吉斯斯坦国家电视广播公司、塔吉克斯坦“扎洪纳莫”国家电视台、土库曼斯坦新闻网、乌兹别克斯坦青年电视台等中亚五国主流媒体落地播出。

习近平同哈萨克斯坦总统托卡耶夫会谈

新华社阿斯塔纳6月16日电 (记者倪四义 胡晓光)当地时间6月16日下午,哈萨克斯坦总统托卡耶夫同中国国家主席习近平在阿斯塔纳总统府举行会谈。

习近平指出,中哈关系历经国际风云变幻的考验,始终保持高水平运行,这得益于山水相连的地缘优势和世代友好的历史传承,也是两国共谋发展的必然选择。近年来,在我们共同擘画下,中哈命运共同体成色更足、内涵更丰富,实打实、惠民生的成果持续涌现,有力提升了两国人民的获得感。中方始终从战略高度和长远角度看待和发展中哈关系,愿同哈方一道,坚定不移巩固中哈友好,以中哈关系的稳定性和正能量为地区乃至世界和平和发展作出更多贡献。

习近平强调,中哈都处在各自发展

振兴的关键阶段,两国要齐心协力推进全方位合作。一要以高水平战略互信引领双边关系发展,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上继续坚定相互支持,推进发展战略对接,在乱云飞渡中做彼此坚强的后盾,在发展振兴中做彼此有力的助力。二要以高质量共建“一带一路”促进两国合作提质升级,巩固贸易、投资、能源等传统合作优势,推进跨境铁路项目建设和口岸基础设施改造,提升互联互通水平,拓展高新技术合作,推动绿色可持续发展。三要以全方位安全合作维护两国和平安宁,扩大执法安全和防务交流,共同打击“三股势力”,深化应急管理防灾减灾合作。四要以多元化人文交流夯实中哈友好根基,办好哈萨克斯坦“中国旅游年”,鼓励青年、媒体、智库、地方加强交流。

习近平指出,面对变乱交织的国际

形势,中哈双方要坚定维护以联合国为核心的国际体系和以国际法为基础的国际秩序,践行真正的多边主义,旗帜鲜明维护广大发展中国家共同利益。中方高度评价哈萨克斯坦为第二届中国—中亚峰会所做大量筹备工作,相信这次会议将书写中国同中亚合作新篇章。同时,作为上海合作组织轮值主席国,中国愿同各成员国一道,以今年天津峰会为契机,做实做强上海合作组织,展现新发展、新突破、新气象。

托卡耶夫表示,中国是哈萨克斯坦的友好邻邦、亲密朋友和可信赖伙伴。哈中永久全面战略伙伴关系正进入新的黄金时代,助力两国经济社会可持续发展,造福双方人民,堪称国与国关系的典范。哈中有着加强合作的强烈政治意愿,在主权、安全等涉及彼此核心利益问题上始终相互支持,不受国际局势变

化影响。在习近平主席英明领导下,新时代中国特色社会主义事业取得伟大成就,哈方由衷感到高兴,坚信中国将不断取得更大发展成就。哈方愿同中方深化战略互信和全方位互利合作,将两国关系提升到新水平。两国要高质量共建

“一带一路”,拓展贸易、投资、工业、农业、能源、交通等领域合作,密切文化、教育、体育、旅游等领域人文交流。哈方高度评价并积极支持中国维护国际公平正义的担当努力,愿同中方在联合国、上海合作组织、金砖、中国—中亚机制、亚信等多边机制中继续密切合作、相互支持,推动国际秩序朝着更加公正合理的方向发展。

会谈后,两国元首共同见证双方交换10余份双边合作文件,涵盖贸易、投资、科技、海关、旅游、媒体等领域。

蔡奇、王毅等参加上述活动。

陇南:“产培评”一体化激活技能人才引擎

能培训带来的变化,学员肖云难掩喜悦。这一幕,正是陇南推进“产培评”一体化、推动技能培训与产业深度融合的生动缩影。

陇南,位于甘肃省南部,素有“陇上江南”之称,山川秀美,气候宜人,拥有油橄榄、花椒、中药材等特色产业资源,却一度面临技能人才与产业需求衔接不紧密的挑战。

如何让职业技能培训成为产业升级的“助推器”?

今年以来,陇南市印发《职业技能培

训“产培评”一体化工作实施方案》,聚焦“油橄榄和花椒种植、电子商务和物流配送、白酒酿造和食用菌生产”等县域特色产业,创新推行“产业定向、需求导向、培评融合、产才融通”培训模式,打通“产培评”全链条。

在徽县,金徽酒股份有限公司、陇南金种农业科技有限公司等企业成为“产培评”的一线阵地——120人参加白酒酿造技艺培训,40人钻研种苗繁育技术,100人深耕食用菌生产工艺。“企业需要什么技能,我们就精准提供什么培训内

容。”徽县辛亮菌业开发有限公司负责人介绍,像肖云这样的学员,不仅成长为“技能能手”,还带动了周边60余户农户参与香菇种植,户均增收数万元,使小香菇撑起了“大产业”。

从“教室课堂”到“田间车间”,“产培评”模式激活了产业动能。

在礼县盐官镇的中药材地里,一场“田间课堂”正在进行——陇南市白龙江职业培训学校的专家蹲守田垄,手把手指导农户辨别药材病虫害、讲解科学管护技术。(下转第二版)



6月15日,在康县中建铁投集团承建的天陇铁路太石西汉水特大桥施工现场,工人在全线最高墩3号墩加紧施工。天陇铁路太石西汉水特大桥全长647.9米,其中3号墩墩高97.78米,为天陇铁路全线最高墩,墩身结构复杂,施工难度大,是天陇铁路全线重难点工程之一。

本报记者黄培军 通讯员李佳乐 摄影报道

礼县:加码降本增效,推进现代物流产业发展

本报通讯员 虎海平 赵慧敏

近日,笔者走进礼县现代物流园快递共配中心,一幅繁忙而有序的景象映入眼帘。自动化的分拣设备飞速运转,包裹在传送带上快速移动,经过扫描、分类后,被精准地送往相应的运输车辆,整个过程一气呵成,井然有序。

曾经,礼县的快递行业面临着诸多困境。各家快递企业分散作业,局促狭小的场地、陈旧落后的设备,还频繁出现分拣错误的情况。而如今,随着现代

物流园一期快递共配中心的建成运营,将多家快递资源整合在一起,实现了集中分拣、统一配送的高效模式。

“快递共配中心建成运行后,每小时能处理快递2万件,日处理量可达50万件。”现代物流园负责人李伟介绍道,“它大大降低了全县各快递公司从县总部到各城区网点之间的转运费用,以及下乡进村投递的成本。现在,进村快递也能像县城一样实现每天两次投递,极大地提升了配送效率。”

快递分拣共配中心的建设与运营,

为礼县带来了大量的就业岗位。从分拣员、操作员到司机、客服,不同的岗位需求,为不同技能水平的人群打开了就业大门。

“我是陪读妈妈,孩子还小,没办法外出打工。”现代物流园工作人员刘凤霞说,“能在家附近找到一份适合自己的工作,我很知足。”据统计,目前共配中心已吸纳了56人就业,其中包括返乡农民工、下岗职工和高校毕业生等。

快递分拣共配中心优化了县、乡、村三级商业网络,促进城乡资源合理

流动。目前正布局城区11个社区和568个村的统一形象便利店,兼具快递收发与商超功能。同时项目连接大型产地仓与电商云仓,实现商品配送与农产品回收的双向流通,提高物流车使用效率,降低配送成本。

作为县域商业体系建设重点项目、2024年东西协作和招商引资成果,礼县现代物流园一期快递共配中心投用,必将在提升物流效率、促进经济发展、带动就业和推动乡村振兴等方面发挥重要作用。

甘肃省高考志愿填报 辅助系统全新上线

本报讯 记者从甘肃省教育考试院获悉,全新优化的高考志愿填报辅助系统6月16日20:00正式上线,面向甘肃省全体考生免费开放。

该系统深度对接教育部“阳光志愿”信息服务平台,实现数据资源互通共享,系统集成“智能匹配、多维检索、数据查询、个性标签、批量收藏、填报记忆、一键导入、灵活排序、轻松分享、智慧导航、暖心热线”等多项核心功能,构建选校决策、专业匹配、志愿方案生成的全链条服务体系,以全流程、全方位的信息支持,为考生提供多维度、全过程的志愿填报智慧指引,助力考生科学规划志愿填报方案,让志愿选择更精准、更科学。

考生可登录甘肃省教育考试

院官网(<https://www.ganseea.cn>),点击“甘肃阳光高考”图标,或者在浏览器直接输入网址<http://kw.ganseea.cn/yggk>进入甘肃阳光高考信息平台。志愿填报辅助平台主要包含院校查询、专业大全、招生计划查询、投档线查询、近三年录取查询、一分一段查询、数据统计、志愿参考等功能。

省教育考试院提醒广大考生及家长,志愿填报辅助系统并非正式的志愿填报系统,主要是为考生提供高考志愿填报信息查询及辅助服务。正式填报志愿时考生须在规定的时间内,登录“甘肃省国家教育考试综合管理平台—考生服务平台”进行正式志愿填报。

(据《甘肃经济日报》)

我市1人获聘中国中西医结合学会 第八届烧伤专业委员会委员

本报讯 (记者张靖)6月14日,中国中西医结合学会烧伤专业委员会第二十一次烧伤与创面修复学术会议在合肥召开,市妇幼保健院皮肤科主任王宏平受邀代表甘肃省基层医院参会,并作《再生医疗技术在基层创面修复的临床应用》学术报告。

报告受到了参会专家的一致好评,王宏平被聘为中国中西医结合学会第八届烧伤专业委员会委员,并获得大会交流荣誉证书。

近年来,随着社会疾病谱的变化,压疮、糖尿病性、血管性溃疡等“疾病病”的慢性难愈性创面的发病率逐年攀升,据不完全统计,中国目前慢性难愈性创面患者约有3000万人,创面治疗社会需求则在1亿人次左右。因其具有“易诊断、难治疗、病程长、花费大”等特点,成为创面修复治疗领域的重点和难点。

报告围绕再生医疗技术在这类疾病上的临床应用,系统阐释了创面再生修复的中医药传统理论及现代医学研究与治疗新技术,并以多年基层医疗工作中的临床实践为例证,深入分析了自创的“生肌散”和“生肌膏”配方联合308准分子激光治疗,应用于创面愈合的不同阶段的治疗效果,以及在创面康复后期,有机结合多种现代治疗新技术,促进创面愈合的临床疗效,为广大患者提供了更优质的医疗服务。

●●● 邮发代号:53-31 报纸定价:177元/年 采集中心:0939-8211211 发布中心:0939-8213193 邮箱:lnrbsbbs@163.com 今日天气:小雨 温度 18℃/31℃ 总编辑 陈宇星 本期责任编辑 胡彦军 本版编辑 马鹏洲 校审 赵晋文 ●●●